

„ЛЕНИНЕЦ“

г. Уфа

12 янв 1965



Молодая актриса кино и театра Людмила Чурсина в 1963 году окончила студию при театре имени Евг. Вахтангова. Первую крупную роль в кино она сыграла в картине по мотивам рассказов М. Шолохова «Донская повесть». Людмиле много пришлось работать, чтобы на экране зритель увидел настоящую казачку. По ходу съемок фильма она скакала на лошади, ходила, как ходят казачки, пела.

В 1965 году Л. Чурсина продолжает сниматься в небольшой роли Ильзы в фильме режиссера Г. Рошала «Карл Маркс».

НА СНИМКЕ:
Людмила Чурсина.

Фото В. Максютова.